
Ïðîãðàììà ýêçàìåíà

Âîïðîñû

(1) Ñõåìû íóëåé è äåòåðìèíàíòàëüíûå ñõåìû

(2) Äåòåðìèíàíòàëüíîå ïðåäñòàâëåíèå ìíîãîîáðàçèÿ Âåðîíåçå

(3) Äåòåðìèíàíòàëüíîå ïðåäñòàâëåíèå ìíîãîîáðàçèÿ Ñåãðå

(4) Äåòåðìèíàíòàëüíîå ïðåäñòàâëåíèå ãðàññìàíèàíà è åãî óíèâåðñàëüíîå ñâîéñòâî

(5) Óðàâíåíèÿ Ïëþêêåðà

(6) Ëîêàëüíàÿ ñòðóêòóðà ãðàññìàíèàíà, åãî ãðóïïà Ïèêàðà è ïó÷îê äèôôåðåíöèàëîâ

(7) Àôôèíèçàöèÿ ðàññëîåíèÿ è åå óíèâåðñàëüíîå ñâîéñòâî

(8) Ïðîåêòèâèçàöèÿ ðàññëîåíèÿ è åå óíèâåðñàëüíîå ñâîéñòâî

(9) Ìîðôèçìû ìåæäó ïðîåêòèâèçàöèÿìè è èõ óðàâíåíèÿ

(10) Îòíîñèòåëüíûé ãðàññìàíèàí è ìíîãîîáðàçèå ôëàãîâ

(11) Îïðåäåëåíèå ðàçäóòèÿ è ïðèìåðû ðàçäóòèé

(12) Ïðîåêòèâíûå âëîæåíèÿ ðàçäóòèé

(13) Óíèâåðñàëüíîå ñâîéñòâî ðàçäóòèÿ

(14) Ïîëíûå è ñîáñòâåííûå ïðîîáðàçû ïðè ðàçäóòèè

(15) Ðåãóëÿðíûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè è êîìïëåêñ Êîøóëÿ

(16) Êîíîðìàëüíîå è íîðìàëüíîå ðàññëîåíèå ëîêàëüíî ïîëíîãî ïåðåñå÷åíèÿ

(17) Ðàçäóòèå ëîêàëüíî ïîëíîãî ïåðåñå÷åíèÿ

(18) Ëåììà îá îáùåì ñå÷åíèè ãëîáàëüíî ïîðîæäåííîãî ðàññëîåíèÿ

(19) Êîîðäèíàòû ×æîó

(20) Ôóíêòîð òî÷åê, ëåììà Èîíåäû, ïðåäñòàâèìûå ôóíêòîðû è èõ ìíîãîîáðàçèÿ ìîäóëåé

(21) Ôóíêòîð ïîäñõåì è ìíîãî÷ëåí Ãèëüáåðòà

(22) Ñõåìà Ãèëüáåðòà ïðÿìûõ

(23) Ñõåìà Ãèëüáåðòà êîíèê

(24) Ñõåìà Ãèëüáåðòà òî÷åê

Çàäà÷è

(1) Ðàçäóòèå òî÷êè (0, 0) íà Spec(k[x, y]/(xy)

(2) Ðàçäóòèå òî÷êè (0, 0) íà Spec(k[x, y]/(xy, y2)

(3) Ðàçäóòèå ïðÿìîé íà êâàäðàòè÷íîì êîíóñå

(4) Ðàçäóòèå âåðøèíû íà êîíóñå íàä ãëàäêèì ìíîãîîáðàçèåì

(5) Ðàçäóòèå Pk ⊂ Pn

(6) Ðàçäóòèå Pk íà ãëàäêîé êâàäðèêå Q2k ðàçìåðíîñòè 2k

(7) Ðàçäóòèå Gr(2, 5) ⊂ P9

(8) Ðàçäóòèå P1 × Pn ⊂ P2n+1

(9) Ðàçäóòèå P2 × P2 ⊂ P8

(10) Ðàçäóòèå ïîâåðõíîñòè Âåðîíåçå â P5

(11) Ðàçäóòèå Gr(2, 6) ⊂ P14

(12) Ðàçäóòèå êóáè÷åñêîãî ñêðîëëà â P4

(13) Ðàçäóòèå ñêðó÷åííîé êóáèêè â P3
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